

悬赏500万 看看谁能 打开这把“锁”?

杜志华报道 锁的价值体现在它的安全性,锁的安全是保障人身财产安全的重要屏障。日前,“悬赏500万 全国开锁擂台赛”新闻发布会在杭举行。

由浦江方荣光控密码锁有限公司研发的光控密码锁,通过光束发射装置来控制光敏电阻电子密码,从而控制电控机械锁的开关,除密码持有人可以打开锁,别人无计可施。

在新闻发布会上,它的发明人方荣光介绍,该锁在设计上巧妙地将密码按键开关、光敏电阻电子开关分离设置,从而避免了从室外破坏锁具内嵌的可能性。这把锁不仅让技术性盗开变得不可能,还弥补了目前市场上锁具外露的最大缺陷,把普通防盗门锁裸露在外的电子、机械部分全部藏在了内里。其原理是装设光码电路

板,里面有光密电阻,光源射进光纤孔后,会通过光纤输入密码,只有光密码与设定的门锁一致才能开锁。光控密码锁设定的密码数为 10×24 次方,密码锁设有输入错误保护装置,且密码随时可以调换。

本次擂台赛挑战者为技术性开锁,同时开三把锁,其中两把光控密码锁和一把挂锁,全部打开即为挑战成功,成功者可获得500万(人民币)的奖励。现场,公证人员进行公证。

发布会现场,宁波中亿保

险箱有限公司、众泰汽车和中

国商业联合会与浦江方荣光

控密码锁有限公司进行现场签

约。

新闻发布会结束后,开锁擂台赛正式开启,接下来一段

时间,将接受来自全国各地的

开锁高手挑战。只要你开锁技

术了得,挑战成功,500万元就

是你的。

海关总署启用新版进出口货物报关单

海关提醒: 应主动申报 “特许权使用费”

本报讯 通讯员浦旭初 见习记者何悦报道 近日,杭州海关完成对某公司进口低温泵、离心泵等相关商品特许权使用费的审价补税工作,这是该关首例企业主动申报特许权使用费并确认的情况。据悉,今年5月16日起,海关总署启用新版进出口货物报关单,其中新增“特殊关系确认”、“价格影响确认”和“支付特许权使用费确认”等栏目,要求企业进口报关时如涉及相关费用需主动向海关申报。

特许权使用费,是指进口货物的买方为取得知识产权权利人及权利人有效授权人关于专利权、商标权、专有技术、著作权、分销权或者销售权的许可或转让而支付的费用。新版进出口报关单中增设“特殊关系确认”、“价格影响确认”、“支付特许权使用费确认”,自此,进出口货物收发货人向海关报关时必须根据《中华人民共和国海关审定进出口货物完税价格办法》所列的包括特许权使用费在内的价格调整项目进行如实申报。如果企业未如实申报,而海关在后续监管过程中发现特许权使用费等价格调整项目与进口货物有关并构成进口货物销售条件的企业,企业前期的申报行为就可能作为“申报不实”而受到海关处罚,乃至被认定为走私,从而将面临较为严重的法律风险。

启用新版进出口报关单后,杭州海关通过企业培训会、印发特许权使用费宣讲材料等多种方式,加大对特许权使用费政策法规的宣传力度,加深了企业对政策的深层理解。杭州海关关税处负责人介绍,海关总署2016年28号公告推出新版报关单方便进出口收发货人申报特许权使用费,再次明确其申报义务,海关提醒企业,对于符合规定的特许权使用费应如实、准确申报,否则将可能产生法律风险。

企业节能减排有新招

日前,总投资9300多万元、被国家交通部定为港口码头油气回收工程唯一试点项目的浙江舟山中化岙山石油转运基地原油装船油气回收项目,进入主体设备安装调试阶段。该

系统装置包括原油装船油气接收、油气管道输送、油气脱硫和

吸附、油气压缩储存、油气锅炉

燃烧等工序,预计今年10月开

始试运行,装置投运后,原油油

气回收率可达到95%以上、活性

炭吸附后的油气排放浓度小于

10克每标准立方米、硫含量不

大于10克每标准立方米。

图为安装技术人员正在对

相关设备进行安装调试。

通讯员应红枫 摄



江山农商行 打造农村合作金融服务升级版

6月3日,江山农商银行与大陈乡农民合作经济组织联合会牵手,协同市供销联社,跨出全面深化专业合作、供销合作、信用合作“三位一体”农村新型合作体系建设的第一步。

据悉,通过“三位一体”农民合作经济组织综合服务平台的搭建,江山农商银行将创新信用模式和扩大抵押担保范围,构建起农户小额信用贷款、抵押担保贷款、联合担保保证贷款“三位一体”的农村信贷产品体系。有效破解一方面由于

单个农民的土地、房屋无法落实有效的抵押担保,造成农民融资困难;另一方面现行许多乡镇企业、专业合作社作为贷款主体、对金融机构面临着资产质量差、财务状况不明等风险造成的城乡金融“二元化”困境。

目前,江山农商银行已对大陈乡2个资金互助社、30户家庭农场、708户农户发放涉农贷款5907万元,涉农贷款占比99.83%,成为农民朋友真正的“娘家人”。 郑春燕

农村电商, 助力浙江邮政“凤凰涅槃”

■记者孟万成

早上8时,温州瑞安市马屿镇底三甲村的张大姐在田头忙开了,不一会儿,她摘下满满一大筐的番茄,早已在一旁的邮政工作人员对番茄进行验收、称重、装车,开启了番茄进城之旅。看着装着自家番茄的邮车快速奔跑在田间的小路上,张大姐笑着说:“种这么多年的番茄,不是怕天气不好影响收成,就是怕卖不出好价格,像今年这么省心还是头一回,都是托了邮政电商的福!”

农村电商如雨后春笋般茁壮成长

今年以来,浙江省邮政分公司以“邮掌柜系统推广、邮乐购店建设”为抓手,线上基于邮乐网和“邮掌柜”系统,线下依托邮政农村窗口、“邮乐购”店等实体渠道和物流配送资源,打造“网络代购+平台批销+农产品返城+公共服务+普惠金融+物流配送”于一体的邮政农村电子商务服务生态链,和“五个不出村”的现代农村生活方式。

在我省,有1.64万个“邮乐购”电商服务点,其中社会加盟网点(商超)1.32万个,村邮站1695个。62个县级邮政电商运营服务中心,如雨后春笋般茁壮成长。通过“邮乐购”店,已有48.61亿元工业品通过“村邮乐购”店下乡,超过7500万元农产品通过邮政农村电商服务体系进城。

创业不出村:省邮政分公司通过建立县级电商运营服务中心、培养农村电商师资队伍,逐步形成基层员工、商超店主、村民三级传导机制,鼓励返乡大学生和留守村民依托“邮掌柜”系统开展网上创业。

政务不出村:省邮政分公司着力于耐用品代购和日用品批销。全省“邮乐购”店今年共产生网络代购订单33.3万笔,代购金额达1408.2万元,代购笔数及代购金额列全国邮政第一;全省“邮掌柜”进销存模块交易5283.1万笔,交易金额达34亿元。

销售不出村:省邮政分公司依托邮乐网打造“一县一馆”,已建成11个市级馆和50个县级馆,已销售庆元香菇、仙居杨梅、三门青蟹、临安山核桃等各地农产品60万箱、120万公斤,累计配送金额约7000万元。生活不出村:省邮政分公司依托“邮掌柜”系统和2万余个由村邮站及小商超组成的电商服务点,使农民足不出村就能缴纳电、水、煤、通信、有线电视等公共事业费,并提供代售票务、

省邮政分公司在政府主导的“全省城乡电商服务网络建设”中发挥了重要作用,已经成为我省农村电子商务的主渠道。

与全省其他地区的邮乐购店一样,瑞安的小商超店主通过叠加的“邮掌柜”系统可以方便地为顾客进行网络代购,通过邮政农村投递网络,保证网购商品即时送达,免去了进城购物的麻烦;另一方面,“邮乐购”瑞安自营模块通过系统数据分析上线

温州邮政推动“万斤”农产品进城



图中这位老板叫包立欢,是一名残疾人,他的店自从加盟成为邮政超市后,生意如日中天,他还当选了月度“十大优秀邮掌柜”。 记者孟万成 摄

销售订单数累计973笔,实现批发批销金额283.8万元。

2015年,温州邮政利用“线上+线下”模式在邮乐购店、邮乐网温州馆、各县(市)邮乐网地方馆,各邮政微商店、邮掌柜系统进货批发等平台实现线上带动线下规模化运作,并结合邮政的物流配送优势,大力发展了农产品进城项目。共开展苍南四季柚、泰顺猕猴桃、温州瓯柑、瑞安

天井垟大米、文成糯米山药等农产品进城项目17个,累计总交易额超90万元。农产品进城“万斤”工程被列入温州市政府2016年度“亮点项目”。

通过“邮乐网瑞安馆”等平台,瑞安邮政与农业合作社联手推动马屿农产品进城,打开了本地优质农产品销售的新路子。4月16日,在瑞安市政府举办的2016年瑞安市多彩马屿文化旅游节暨休闲农业与乡村旅游博览会上,瑞安邮政设立了全场最大的“邮政互联网+”体验馆,向市民及各地游客展示了马屿镇天井垟大米、番茄、黄瓜等特色农产品,并精心设计推出瑞安邮政农产品进城专用礼盒,以品牌化经营为农产品打开销路。同时,邮政、政府、农合社三方协作,借助“马屿农产品进城”微店、“瑞邮马屿农副产品进城”微信群等微平台推广销售特色农产品,客户下单即可享受原产地直送到家服务,确保运输、投送各环节一路绿灯,保证农产品新鲜、安全,给客户以“才下枝头又上舌头”的新鲜感,成为博览会的一大特点。

“电商平台+实体店”打通双向流通渠道

农村电商一方面是农产品进城,另一方面则是如火如荼的工业品下乡,以取代过去的“大集”。如果说邮政农产品进城渠道为农民朋友带来了创富新天地,那么工业品下乡则为人们的消费需求提供了更多的便利。作为瑞安市“电子商务进万村工程”,杭州、台州、宁波、绍兴、临安、北仑、余姚等20余个市或县(市、区)政府,给予邮政农村电商相应的政策支持或财政补贴。在部分地区,当地政府看到邮政企业在以极其负责的态度建设农村电商,将原先确定由民营电商企业建设的一些站点改由邮政来建设。

与全省其他地区的邮乐购店一样,瑞安的小商超店主通过叠加的“邮掌柜”系统可以方便地为顾客进行网络代购,通过邮乐网平台,保证网购商品即时送达,免去了进城购物的麻烦;另一方面,“邮乐购”瑞安自营模块通过系统数据分析上线

各类热销商品,为农村小超市、农村中小客户提供商品配送服务,保证商超店主商品品质,也有助于降低商品进货成本。目前,瑞安自营邮掌柜进货批发模块已上线细分商品250种,自2015年11月底上线至今,瑞安邮掌柜进货批发共产生订单238笔,合计货量6195件(箱),总金额133.9万元。2016年5月26日,瑞安市分公司全员创业项目“有赞”微店正式上线,首个上线工业品小白鞋3天实现销售73双,也为后续箱包、眼镜、针织等工业品线上推广奠定了基础。

瑞安邮政的探索也得到了

政府部门的支持,形成了良性互动。目前,瑞安64个“邮乐购”

小商超被授予瑞安市“电子商务进万村服务点”称号。2016年3月,瑞安邮政“邮乐购”培训被纳入瑞安市农村电商年度培训计划,培训将为农村商超店主及相关从业人员提供系统性电商实

用技能培训,推动提升农村电商人才的服务能力和水平,鼓励更多的农民开展互联网创业。事实上,瑞安邮政农村电商的发展并不是特例。省邮政分公司坚持“线上与线下相结合”、“工业品下乡与农产品进城相结合”、“农村电商与邮政业务相结合”、“农村电商与政府对接相结合”、“农村电商与精准扶贫相结合”,正培育出越来越多的生动事例。在杭州、绍兴、金华等地,邮政农村电商迅猛发展,各具特色,遍布全省的邮乐购店通过线上的邮乐网平台和更趋完善快捷的邮路,编织成一张崭新的电商网络,正成为当地居民生活的重要组成部分。

浙江邮政的农村电商既是

邮政顺应“互联网+”时代下的转型,也是其走向新兴宽广企业发

展轨道的新渠道,同时老品牌因吸收新元素,焕发了新活力。浙江邮政,正在凤凰涅槃。

花20万元 给职工买千双布鞋 “慈星”公司从细微处彰显大关爱

为企业转型升级的重要因素。近年来,慈星公司更是将关爱职工作为企业发展的重中之重。2014年,面向全体员工的慈星工会信函开通后,收到了来自公司“创福软件”的一名研发人员来信,信中称业余时间想打乒乓球却没场地,希望公司考虑开设运动场地。这个问题得到了领导的重视,公司特地腾出了一层楼,建立了“职工之家”,方便职工进行各种休闲娱乐活动。

慈星公司的人文关怀不仅体现在职工的日常生产生活中,还实实在在地把钱花在了实处。公司建立了“员工互助基金”,董事长孙平范率先捐款10万元,按基金会章程规定,每个人会员每月需往该基金投入5元,入会员工在突患重危疾病、子女因家庭经济困难而出现失学或是发生其他急需钱财资助的事件时,均可从该基金会中获得资助,补助金额根据实际情况1000元~3万元不等。至今,这个互助基金已帮助困难员工22人,补助金额达到16.28万元。

一个成功的企业,离不开各种有意识的平台来丰富企业的文化内涵。只有多方面发展员工的综合素质,激发员工的最大潜能,才能让员工拥有好的创新思维,为企业的的发展做出更大的贡献。”公司董事长孙平范表示。目前,慈星公司还以开展内部职工职称评定工作、举办各类文娱比赛等方式来构建和谐劳动关系。

该基金投入5元,入会员工在突患重危疾病、子女因家庭经济困难而出现失学或是发生其他急需钱财资助的事件时,均可从该基金会中获得资助,补助金额根据实际情况1000元~3万元不等。至今,这个互助基金已帮助困难员工22人,补助金额达到16.28万元。

一个成功的企业,离不开各种有意识的平台来丰富企业的文化内涵。只有多方面发展员工的综合素质,激发员工的最大潜能,才能让员工拥有好的创新思维,为企业的的发展做出更大的贡献。”公司董事长孙平范表示。目前,慈星公司还以开展内部职工职称评定工作、举办各类文娱比赛等方式来构建和谐劳动关系。

禁毒宣传教育进企业



为增强企业员工禁毒防毒意识,日前,温岭市松门镇禁毒办组织禁毒志愿者走进了浙江风驰机械有限公司,开展毒品预防宣传教育进企业活动。

浙江风驰机械有限公司是一家专业的钢圈生产企业,是当地一家重点骨干企业,有员工550人。在宣传活动中,镇禁毒办在企业厂区入口处

摆放了20多块禁毒展板。禁毒志愿者还向员工们宣传毒品的危害和防范常识。

活动中,禁毒社工和禁毒志愿者还走进了企业的生产车间,给员工们分发了“珍爱生命,远离毒品”三折页、《毒品预防教育》之禁毒“流动课堂”读本等。

通讯员江文辉 摄

富阳市上官乡永斌球拍配件厂遗失税务登记证正本,税号:3301231965020724121B,声明作废。

富阳市上官乡永斌球拍配件厂遗失由杭州市工商行政管理局富阳分局2013年7月2日核发的注册号为330183600424767的营业执照正本,声明作废。

富阳市上官乡永斌球拍配件有限公司遗失税务登记证正本,税号:330127067861032,声明作废。

杭州龙文机电设备有限公司遗失组织机构代码证副本,代码:91330103328163604H,不慎遗失。

中国水利水电第一工程局有限公司浙江分公司为国水电第一工程局有限公司(以下简称我公司)下属单位,该公司的印鉴与各类证照仅限于在浙江省内投标备案使用,且无我公司印章照的配合使用,该分公司印鉴照如单独使用均属无效,我公司不为此承担任何法律责任。特此声明。 中国水利水电第一工程局有限公司 二〇一六年六月十二日

绍兴凯源投资咨询有限公司解散清算公告

绍兴凯源投资咨询有限公司股东于2016年6月1日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组。已于2016年6月3日获得绍兴袍江经济技术开发区管委会初步同意。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:汤金花 联系电话:13357534004

地址:绍兴市孙端镇许家埭村2-2幢 邮编:312000

绍兴凯源投资咨询有限公司清算组

2016年6月9日

温州市凯达交通工程有限公司不慎遗失浙江省住建厅

于2014年1月14日核准的安全生产许可证正、副本,编号分别为:(浙)JZ安许证字[2005]128417、(浙)JZ安许证字[2005]128417-6/2,有效期至2017年1月13日,声明作废。

杭州宏达